

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

- 13783** *Corrección de errores de la Resolución de 16 de octubre de 2017, de la Universidad de Málaga, por la que se convocan pruebas selectivas para cubrir plazas de personal laboral con la categoría de Titulado Superior y de Grado Medio (Grupos I y II).*

Advertidos errores en la Resolución de 16 de octubre de 2017, de la Universidad de Málaga, por la que se convocan pruebas selectivas para cubrir plazas de personal laboral con la categoría de Titulado Superior y de Grado Medio (Grupos I y II), publicada en el «Boletín Oficial del Estado» núm. 287, de 25 de noviembre de 2017, se procede a realizar las oportunas rectificaciones:

En el sumario, donde dice: «Resolución de 16 de octubre de 2017, de la Universidad de Málaga, por la que se convocan pruebas selectivas para cubrir plazas de personal laboral con la categoría de Titulado Superior de Grado Medio (Grupos I y II)», debe decir: Resolución de 16 de octubre de 2017, de la Universidad de Málaga, por la que se convocan pruebas selectivas para cubrir plazas de personal laboral con la categoría de Titulado Superior y de Grado Medio (Grupos I y II).